議題１）戸田市スポーツ推進条例の検討について

（１）現状・課題について
・国や埼玉県において、スポーツ推進に関する法令や計画が策定されている。
・市民生活の向上や地域社会の発展、ひいては市民一人一人の心身の健全な発達に寄与するために、スポーツの重層的な推進をする必要がある。
・国や県の法令や計画等に基づき、戸田市の現状や将来像に即した条例の制定及び施策の推進を図る。

（２）目的・効果について
・条例制定により、スポーツ推進に関する基本理念を明らかにするとともにその方向を示し、市民の理解と参加のもとで、スポーツに関する施策を総合的かつ計画的に推進する。
・スポーツを重層的に推進することにより、市民誰もがスポーツを楽しみ、心身の健全な発達、健康及び体力の保持増進、精神的な充足感を充実させることはもちろんのこと、「する」「みる」「ささえる」ことによるスポーツ文化の醸成を促進し、参画人口の拡大に寄与する。

（３）条例案について
・条例の構成について　別紙１「戸田市スポーツ推進条例（構成案）」
・条例イメージ　別紙２「戸田市スポーツ推進条例（イメージ）」
・参考資料　別紙３「学校施設開放事業の概要について」

（４）スケジュールについて
・２０２２年～　条例の研究・検討
・２０２３年～　条例の制定、施策の検討・実施
・別紙４「スケジュールについて」







[bookmark: _GoBack]


