戸田市立芦原小学校生涯学習施設利用に係る確認書
当該施設の目的が、地域住民の生涯学習の場、戸田市立芦原小学校に通う児童との交流の場であるということを御理解いただき、以下の内容を確認した上で利用登録を行ってください。
１　利用制限・使用許可の取消
次の活動状況が認められた場合、利用の制限、利用許可の取消等を行います。
ア  会費等を集め主催者等の生計を立てる活動、広告・宣伝活動等利益の追求を主たる目的とする活動、物品販売、個人事業主による教室・セミナー、社員研修、社内会議等、営利を目的とした活動。
イ　特定の政党を支持し、又はこれらに反対するための使用その他政治活動のための利用。
ウ　特定の宗教団体を支持し、又は反対するための使用その他宗教的活動のための利用。
[bookmark: _GoBack]エ　提出された名簿に、活動の意思のないメンバーや活動実態のないメンバーがいる場合等、虚偽の申請内容が発覚した場合。
オ　その他、市社会教育施設、学校施設にふさわしくない行為が確認された場合。
２　利用許可の条件について
次のことに同意したうえで利用申請を行ってください。
ア　利用許可後であっても、学校行事等の事情により利用期日を変更し、又は取り消すことがある。
イ　施設利用後の速やかに現状に復すこと。施設及び備品を損傷し、汚損し、又は滅失し
た場合は、直ちに報告して、その賠償を行うこと。
ウ　利用時間（準備から整理・清掃までの時間を含む）を厳守すること。
エ　利用権利の譲渡、転貸を行わないこと。
オ　施設内及び建物内では飲酒・喫煙を行わないこと。
カ　施設内に私物類の設置を行わないこと。
キ　芦原小学校の教育活動への理解を深めるとともに、学校教育活動への連携、協働、支
援等を行う意思があること。

上記の内容を確認し、同意したため登録申請いたします。また、利用ルールを順守しなかったことによる「利用制限」又は「利用許可取消し」の決定を受けても、異議はありません。
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